

平成24年3月27日

各位

会 社 名 株式会社 東和銀行 代表者名 取締役頭取 吉永 國光 (コード:8558、東証第1部) 問合せ先 執行役員 総合企画部長 櫻井 裕之 (TEL.027-230-1500)

子会社を通じたオリックス株式会社との資本・業務提携に関するお知らせ

株式会社東和銀行(取締役頭取 吉永國光)は、本日、オリックス株式会社(代表執行役社長井上 亮)(以下、「オリックス」という。)との間で、当行 100%出資子会社東和フェニックス株式会社(代表取締役 関原 朗)(以下、「東和フェニックス」という。)を通じて、事業再生支援機能の強化に関する資本・業務提携を行うことについて、基本合意書を締結いたしましたので、お知らせいたします。

1. 業務提携の理由

当行は、事業再生支援を主業務とする東和フェニックスをさらに活用し、お客様の事業再生支援等の面から地域経済への貢献を積極的に図りたいと考え、今般、事業再生支援において実績のあるオリックスと資本・業務提携を行うことを検討することといたしました。

2. 業務提携の内容等

(1)業務提携の内容

オリックスが、東和フェニックスに対し、無議決権優先株式による 10 億円の出資を行うとともに、人材の派遣及び事業再生支援ノウハウ等を提供する業務提携です。

当行及び東和フェニックスがこれまで培ってきたノウハウに加え、事業再生支援において実績のあるオリックスから、新たに提供を受けるノウハウを活用しながら、事業再生支援強化に取り組むことといたします。

(2) 東和フェニックスが発行する株数及び発行済株数等

新たに発行するC種優先株式50株(10億円、議決権を有するD種優先株式に転換可能)をオリックスが全株式引受します。

発行済普通株式 400 株は当行が全株式保有しており、発行済A種優先株式 200 株は東和フェニックスが全株式を自己株保有しております。

3. 東和フェニックスの概要

(1)	名称	東和フェニックス株式会社
(2)	所 在 地	群馬県前橋市本町二丁目 12 番 6 号
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役 関原 朗
(4)	事 業 内 容	事業再生支援等金融関連業務
(5)	資 本 金	100 百万円 (平成 23 年 12 月 31 日現在)
(6)	設 立 年 月 日	平成 19 年 11 月 29 日

4. 業務提携の相手先の概要

(1)	名称	オリックス株式会社
(2)	所 在 地	東京都港区芝4丁目1番23号三田NNビル
(3)	代表者の役職・氏名	代表執行役社長 井上 亮
(4)	事 業 内 容	多角的金融サービス業
(5)	株 主 資 本	1,357,579 百万円 (平成23年12月31日現在、連結) (※)
(6)	設 立 年 月 日	昭和 39 年 4 月 17 日

(※) オリックスは、米国会計基準のため、株主資本はオリックス「当社株主資本」の額を記載 しております。

5. 日 程

	(1)	取	締	役	会	平成24年3月27日
Ī	(2)	業務提携契約締結			締結	平成24年5月上旬(予定)

6. 今後の見通し

本件資本・業務提携が当期業績に与える影響は、軽微なものと見込んでおります。

以 上